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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

ΚΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ  

ΣΤΙΣ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

ΜΕ ΚΟΡΥΦΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΩΡΑ 10.00 

ΜΕ ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ 

ΦΟΡΕΙΣ, ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 

 

ΓΙΑΤΙ πάνω και πρώτα από όλα οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ έχουμε ως προτεραιότητα 

την άμεση, αποτελεσματική και σωστή εξυπηρέτηση του πολίτη.  

ΓΙΑΤΙ η σωστή εξυπηρέτηση του πολίτη δεν μπορεί να βελτιωθεί σημαντικά με 

στέρηση νέων προσλήψεων στη δημόσια κοινωνική ασφάλιση 14 ολόκληρα χρόνια 

τώρα. 

ΓΙΑΤΙ δεν μπορεί να γίνει σωστή εξυπηρέτηση του πολίτη χωρίς σύγχρονη 

υλικοτεχνική υποδομή, χωρίς υπολογιστές και δίκτυα, χωρίς ενοποίηση των 

διαφορετικών πληροφοριακών συστημάτων των πρώην Ταμείων, χωρίς 

εξειδικευμένη και συστηματική εκπαίδευση και κατάλληλα κτίρια. 
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ΓΙ ΑΥΤΟ ΖΗΤΑΜΕ:  

- Εκατοντάδες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού άμεσα. 

- Κάλυψη όλων των θέσεων ευθύνης μέσω κρίσεων με πλήρη διαφάνεια και 

αξιοκρατία και χωρίς την απαράδεκτη συμμετοχή -μονάχα για τον ΕΦΚΑ- παχιά 

αμειβόμενων «golden boys». 

- Διαχείριση και αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας του ΕΦΚΑ από τον ίδιο τον 

φορέα με πλήρη διαφάνεια και συμμετοχή των ασφαλισμένων και όχι από μια 

Ανώνυμη Εταιρία. 

- Διασφάλιση των πόρων του συστήματος της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης, με 

την αποτελεσματική ενίσχυση σε προσωπικό και υποδομές των υπηρεσιών 

ελέγχου του ΕΦΚΑ για την αποτελεσματική καταπολέμηση της εισφοροδιαφυγής 

και εισφοροκλοπής. 

- Ουσιαστικές αυξήσεις μισθών σε όλους τους εργαζόμενους στον ΕΦΚΑ, 

επαναφορά 13ου και 14ου μισθού, σημαντική αύξηση του αφορολόγητου, λήψη 

ουσιαστικών μέτρων από την κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και 

της αισχροκέρδειας στους βασικούς τομείς της καθημερινής μας επιβίωσης. 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΜΕ, ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ 

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΩΣΙΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ 

ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  

 

Οι ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ, βαδίζουμε στους κοινούς δρόμους των αγώνων με τις 

συνδικαλιστικές οργανώσεις μισθωτών δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και με τις  

επαγγελματικές ενώσεις και συλλόγους ασφαλισμένων και συνταξιούχων, 

υποστηρίζοντας ενεργά τα δίκαια και διαχρονικά τους αιτήματα, για ουσιαστικές 

αυξήσεις συντάξεων και παροχών. 

Με διαρκή συνδυασμό ουσιαστικής ενημέρωσης της κοινωνίας για τις θέσεις – 

προτάσεις – διεκδικήσεις μας με κινηματικές δράσεις, δυναμικά διεκδικούμε λύσεις 

σε όλα τα οξυμένα προβλήματα της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.  

 

Από το Γραφείο Τύπου της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ 


